
2023 年度 学生アンケート 調査期間（2023/8/4～9/21） 対象 187：回収 146 回収率 78％ 

 

１．所属する学科 

 

 

 

 

 

 理学療法学科に所属する学生約 57％ 

 作業療法学科に所属する学生約 43％ 

 

２．所属する学年 

 

 

 

 

 

 1年生 約 36％ 

 2年生 約 32％ 

 3年生 約 32％ 

 

質問１．学校は、教育方針や育てたい学生像をはっ 

きり示してくれる。 

 

 

 

 

 

約 89％の学生が教育方針や育てたい学生像をは 

っきり示してくれると回答。 

 

質問２．学校は、学年の目標を示し、親身な指導をし 

てくれる。 

 

 

 

 

 

約 90％の学生が学年の目標を示し、親身な指導を 

してくれると回答。 

 

 

質問３．学校は、学科の特色を生かした授業に熱心 

である。 

 

 

 

 

 

 約 94％の学生が学科の特色を生かした授業に熱 

心であると回答。 

 

質問４．学校は、わかりやすく、満足できる授業が多 

い。 

 

 

 

 

 

 約 86％の学生がわかりやすく、満足できる授業が 

多いと回答。 

 

質問５．学校行事の内容や回数は適切である。 

 

 

 

 

 

 約 91％の学生が学校行事の内容や回数は適切で 

あると回答。 

 

質問６．学校のスケジュールや学校行事予定が把握 

しやすい。 

 

 

 

 

 

 約 74％の学生が学校のスケジュールや学校行事 

予定が把握しやすいと回答。 

 

 



質問７．学校は、悩みや相談に親身になって応じて 

くれる。 

 

 

 

 

 

 約 85％の学生が学校は、悩みや相談に親身になっ 

て応じてくれると回答。 

 

質問８．学校は、学生の安全管理や健康管理に配慮 

していると思う。 

 

 

 

 

 

 約 90％の学生が学生の安全管理や健康管理に配 

慮していると思うと回答。 

 

質問９．学校は、社会人や医療人としての人間性を 

育む教育が行われていると感じる。 

 

 

 

 

 

 約 90％の学生が社会人や医療人としての人間性 

を育む教育が行われていると感じると回答。 

 

質問１０．学校は、学習等の質問がしやすい環境で 

ある。 

 

 

 

 

 

 約 88％の学生が学習等の質問がしやすい環境で 

あると回答。 

 

 

 

質問１１．学校は、学習状況等をよく把握し、進路実 

現のために力を尽くしてくれる。 

 

 

 

 

 

 約 88％の学生が学習状況等をよく把握し、進路実 

現のために力を尽くしてくれると回答。 

 

質問１２．学校は、マナー・服装などについて、適切 

な指導をしてくれる。 

 

 

 

 

 

 約 90％の学生がマナー・服装などについて、適切 

な指導をしてくれると回答。 

 

質問１３．学校は、快適な学習環境にふさわしい設 

備が充実している。 

 

 

 

 

 

 約 88％の学生が快適な学習環境にふさわしい設 

備が充実していると回答。 

 

質問１４．学校は、健康で安全な学校生活のしやす 

い所である。 

 

 

 

 

 

 約 92％の学生が健康で安全な学校生活のしやす 

いところであると回答。 

 

 

 



質問１５．学校のお弁当販売は満足できる内容であ 

る。 

 

 

 

 

 

 約 79％の学生がお弁当販売は満足できる内容で 

あると回答。 

 

質問１６．学校は、心身の健康保持・増進になどにつ 

いて、適切な支援がある。 

 

 

 

 

 

 約 77％の学生が心身の健康保持・増進になどにつ 

いて、適切な支援があると回答。 

 

質問１７．学校の奨学金、教育訓練給付金、高等教育 

集学支援制度等に関する情報提供や対応 

は適切である。 

 

 

 

 

 

 約 87％の学生が奨学金、教育訓練給付金、高等教

育集学支援制度等に関する情報提供や対応は適切

であると回答。 

 

質問１８．自分は、将来の目標（進路目標）をもって 

自分なりに一生懸命頑張っている。 

 

 

 

 

 

 約 94％の学生が将来の目標（進路目標）をもって 

自分なりに一生懸命頑張っていると回答。 

 

質問１９．自分は、学校での学習指導が家庭学習に 

活かされている。 

 

 

 

 

 

 約 87％の学生が学校での学習指導が家庭学習に 

活かされていると回答。 

 

質問２０．自分は、本校の学生として誇りを持てて 

いる。 

 

 

 

 

 

 約 86％の学生が本校の学生として誇りを持てて 

いると回答。 

 

質問２１．自分は、清掃活動（掃除の時間）に積極的 

に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 約 90％の学生が清掃活動（掃除の時間）に積極的 

に取り組んでいると回答。 

 

質問２２．自分は、自ら進んであいさつをするよう 

に心がけている。 

 

 

 

 

 

 約 96％の学生が自ら進んであいさつをするよう 

に心がけていると回答。 

 

 

 



質問２７．意見があれば書いてください。 

＜学習環境について＞ 

・クーラーは早めにつけてください熱中症になってからじゃ遅いので検討してください。 

・講堂での授業内容の際、クーラーの効きが良すぎて、寒い時がありました。もう少し、クーラーの風が平等

になるようにしてほしいです。 

 

＜教員について＞ 

・先生によって差がはげしい。（機嫌で生徒に対する反応が変わる） 

・わかりやすく丁寧に教えてくださる先生もいてとても授業受けやすい。 

・一部の外部講師の先生の授業は聞き取りにくいです。 

 

＜学校生活について＞ 

・軽食が買えるような自販機や場所があればいいなと思います。 

・学校にカロリーメイトの自販機が欲しいです。 

 

＜その他＞ 

・予定や連絡事項が急なことはしばしばありますが、その点に関してあまり配慮がないので学生が負担に感 

じていることがあります。 

質問２３．自分は、髪型・服装など医療従事者を目指 

す学生らしい身なりをしている。 

 

 

 

 

 

 約 96％の学生が髪型・服装など医療従事者を目指 

す学生らしい身なりをしていると回答。 

 

質問２４．自分は、いじめや差別など偏見のない正 

しい人権感覚を持っている。 

 

 

 

 

 

 約 96％の学生がいじめや差別など偏見のない正 

しい人権感覚を持っていると回答。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２５．自分は、学校では節電や節水などエコ（省 

エネ）に努めている。 

 

 

 

 

 

 約 89％の学生が学校では節電や節水などエコ（省 

エネ）に努めていると回答。 

 

質問２６．自分は、積極的に感染予防対策に努めて 

いる。 

 

 

 

 

 

 約 96％の学生が積極的に感染予防対策に努めて 

いると回答。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



《アンケートの意見に関して実施した又は検討中の対応》 

１．室温の調整は、外気温と省エネの視点を総合的に検討し行っていきます。特に夏は、気温上昇が続いている

ので細心の注意を払って判断します。 

２．授業評価を講師に報告し授業の改善に努めます。 

３．軽食が買える自販機を導入しました。 

４．天候等で判断がギリギリになることがあります。できるだけ早く伝達できるように工夫します。 

 


